



11 марта 2016 года специалисты реабилитационного отделения для детей и подростков с ограниченными возможностями ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» совместно с сотрудниками МКУК «Историко-краеведческий музей Светлоярского муниципального района» организовали для детей – инвалидов и их родителей праздник «Широкая Масленица».

Сотрудники музея провели для ребят и их родителей интересную экскурсию в которой рассказали об истории родного края. После завершения экскурсии дети окунулись в праздник.

- «Масленица. Конец зимы. В это время на Руси устраивались народные гулянья. Назывался этот праздник — Масленица» - с такими словами началось мероприятие, гостям рассказали об истории масленицы, поиграли в интересные игры, поучаствовали в соревнованиях и каждый ребенок был награжден сладкими призами. А какой же праздник без угощения! Масленица, как и положено, не обошлась без чая и блинов. Такие праздники всем нравятся и детям и взрослым. Нашим ребятам Масленица тоже понравилась много полезного и интересного придумали организаторы праздника. Спасибо им за это.